



FELIX 050

rustikal anmutender Möbelstoff mit Fleckschutzausrüstung durch Fibre-Guard-Technologie

Kollektion: Felix Material: 100 % PES Farbvarianten: 26 Warenbreite: 138.00 cm

Verwendung:

Merkmale: Waschbar Fleckgeschützt

Pflegehinweise:







Weitere lieferbare Farben:



Felix 010



Felix 011



Felix 012



Felix 013



Felix 014



Felix 020

Besondere Hinweise: *FibreGuard - fleckfrei - Technologie - Ausrüstung Ökotex 100 zertifiziert

Die Abbildungen sind nicht farbverbindlich.

fine

